
»از شرط‌هایی که من اعلام کردم، تقریبا فقط قرارداد زمین 

تمرین را بستند که آن‌ هم هنوز تحویل نگرفتیم. بقیه شرایط 

و مشکلات هنوز حل نشده است، خصوصا در بحث جذب 

بازیکن من لیست 12، 13 نفره به باشگاه دادم. اگر دو 

بازیکن هم از این لیست برای ما می‌گرفتند راضی بودم، 

ولی هیچ‌کدام‌شان تا 10 درصد هم در مذاکرات پیشرفت 

نداشته‌اند. خیلی بعید است حتی یک نفر از این لیست را 

با این شرایط جذب کنیم. به هرحال شرایط مالی باشگاه 

خیلی خراب است. هر بازیکنی که بخواهیم جذب کنیم باید 

پول بدهیم که این پول متاسفانه در باشگاه نیست. بازیکنان 

مدنظرمان را هم با این شرایط نمی‌توانیم بگیریم. مجبورم از 

روی فیلم بازیکنانی که فرستاده می‌شود، انتخاب کنم که 

واقعا کار خیلی سختی است و هیچ تضمینی وجود ندارد که 

این بازیکنان خوب از آب دربیایند. من یادم نمی‌آید تا الان از 

روی فیلم بازیکن گرفته باشم، ولی متاسفانه شرایطی پیش 

آمده است که باید این کار را انجام دهیم.«

این اظهارات یحیی گل‌محمدی در نشست خبری پیش 

از بازی با فولاد خوزستان بود. دیداری که امروز قرار است 

برگزار شده تا فاتح سوپرجام مشخص شود. صحبت‌های 

گل‌محمدی اما نشان می‌دهد اوضاع برای قرمزها در 

نقل‌وانتقالات هرگز امیدوارکننده نیست، آن هم درحالی 

که تیم‌های رقیب درحال رفع نقاط ضعف و تقویت خود 

هستند. نفراتی مثل علیرضا کوشکی، رامین رضاییان، 

پیمان بابایی، شروین بزرگ، امید حامدی‌فر، دانیال 

اسماعیلی‌فر، شهریار مغانلو، لوسیانو پریرا، سعید صادقی 

و احمد گوهری جزء لیست خرید یحیی بودند که فقط نفر 

آخر جذب شد که قرار است گلر دوم باشد و گل‌محمدی 

از اینکه مانند فصل گذشته نتوانسته در نقل‌وانتقالات 

زمستانی تیمش را تقویت کند به‌شدت عصبانی است. 

 انتقاد از قرارداد مشاوران!

در فضای مجازی هواداران پرسپولیس با انتشار عکسی از 

محمود خوردبین درکنار درویش با کنایه اعلام کردند مدیران 

دیگر باشگاه‌ها با بازیکنان جدید عکس می‌گیرند و مدیر 

قرمزها با مشاور جدید. دیروز همچنین درویش در حکمی 

»عطاءالله خسرویان« را به‌عنوان معاون اقتصادی این باشگاه 

منصوب کرد. خسرویان پیش از این به‌عنوان مشاور اقتصادی 

در باشگاه‌ تراکتور و فدراسیون هاکی فعالیت داشته که 

همکاری‌اش با مصطفی آجرلو )مدیرعامل فعلی استقلال( در 

تبریز باعث شده هواداران پرسپولیس نسبت به این انتخاب 

موضع بگیرند. 

 پولی در باشگاه نیست

پیگیری‌ها نشان می‌دهد اوضاع مالی به‌قدری خراب است 

که فعلا امکان جذب بازیکن جدید مهیا نشده و اگر باشگاه 

بخواهد بازیکن جدیدی به خدمت بگیرد باید پیه افزایش 

بدهی را به تنش بمالد. عملکرد مدیران قبلی هم طوری بوده 

که تنها با قرض توانستند بخشی از مشکلات را حل کنند و 

حالا هم قرض‌های آنها مانده و هم پول بازیکنان فعلی. مدیران 

جدید توانسته‌اند با پرداخت بخشی از مطالبات دریافتی 

بازیکنان را به 35درصد برسانند، درحالی که گل‌محمدی 

شرط گذاشته بود تا نیم‌فصل این عدد به 50 درصد برسد، 

ضمن اینکه فعلا خبری از پرداخت پاداش‌ها هم نشده و در 

این شرایط جذب بازیکن کار ساده‌ای نیست. 

 فقط یک خارجی

در خبرها عنوان شده احتمالا پرسپولیسی‌ها دو بازیکن خارجی 

به خدمت خواهند گرفت اما پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان 

می‌دهد این مساله برای قرمزها مقدور نیست و در بهترین 

حالت شاید یک خرید خارجی انجام شود.

گفته می‌شود فیلم چند بازیکن خارجی در اختیار کادرفنی 

قرار داده شده تا از بین آنها یک گزینه انتخاب شود. درباره 

ملیت آنها صحبت از آرژانتین، فرانسه، بلژیک و یک کشور 

آفریقایی است اما توان محدود باشگاه در پرداخت احتمالا 

باعث می‌شود گل‌محمدی انتخابی ارزان‌قیمت داشته 

باشد؛ اتفاقی که شاید باعث شود او حتی قید خرید بازیکن 

خارجی را هم بزند. 

 مشاور احتمالا موقت!

همان‌طور که اشاره شد دیروز درویش حکمی برای خسرویان 

به‌عنوان مشاور اقتصادی صادر کرد. طبق اخباری که خبرنگار 

»فرهیختگان« کسب کرده حضور این شخص دائمی نیست 

و به وی تاکید شده درصورتی می‌تواند به فعالیتش ادامه 

دهد که طی یک ماه آینده در امر درآمدزایی به باشگاه کمک 

کند و در غیر این صورت باید عطای حضورش در باشگاه را 

به لقایش ببخشد. 

علیرضا جهانبخش در دیدار دیروز فاینورد در لیگ هلند باز هم موفق به گلزنی 

شد تا پس از مدت‌ها در دو بازی پیاپی در ترکیب تیم‌هایش موفق شود دروازه 

حریفان را باز کند. او در دربی شهر روتردام برابر اسپارتا گل دوم تیمش را زد تا 

در همان دقیقه 11 بازی آرنه اسات تا حد زیادی خیالش از بابت این مسابقه 

راحت شود. سوفااسکور در نمراتی که برای این بازی به نفرات حاضر در زمین داد 

بیشترین امتیاز را برای جهانبخش در نظر گرفت و به او نمره بسیار خوب 8/2 را 

داد. جهانبخش که پس از دورانی ناموفق از برایتون جدا شد و در ابتدای فصل 

به فوتبال هلند برگشت در آغاز حضورش در این تیم نمایش خوبی به‌خصوص در 

رقابت‌های لیگ کنفرانس اروپا داشت اما در لیگ اردویسه اگرچه در هفته سوم 

با یک پاس گل نخستین تاثیر مستقیمش را روی گل‌های فاینورد گذاشت اما 

تازه در هفته پانزدهم بود که توانست نخستین گلش در این مسابقات را به‌ثمر 

برساند و کمی از فشاری که روی او وجود داشت، کاسته شد. این درحالی بود 

که با توجه به عملکردش در آن هفته‌ها حتی به یک نیمکت‌نشین هم تبدیل 

شده بود و البته در دو مسابقه بعدی هم در ترکیب اصلی قرار نداشت اما دوباره 

با عملکرد خوبی که داشت، موفق شد نظر مثبت اسلات را به‌خود جلب کند و 

دوباره در سمت راست خط حمله تیمش به میدان برود. جهانبخش در دیدارهای 

اخیر تیم ملی هم نمایش بسیار خوبی ارائه کرده و بستن بازوبند کاپیتانی ایران 

به او روحیه مضاعفی داده است. 

پیش از این مسابقه هم ماریو بین، گزارشگر ESPN به تمجید از نمایش جهانبخش 

در هفته‌های اخیر پرداخته و گفته بود که او با آمادگی بالایش در هفته‌های 

اخیر نشان داده که شایستگی حضور در ترکیب اصلی فاینورد را دارد و می‌تواند 

یکی از بازیکنان تاثیرگذار تیمش لقب بگیرد: »او اگرچه هنوز به سطحی که از 

وی انتظار می‌رود نرسیده است اما همین دوهفته پیش برابر نایمخن نمایش 

خوبی را ارائه داد و در ترکیب تیم ملی ایران در مقدماتی جام‌جهانی هم از 

خوب‌های تیمش بود. جهانبخش در موقعیت‌های تک‌به‌تک شاید کمی نیاز 

به تمرکز بیشتر دارد؛ چراکه معمولا از هر 7 یا 8 فرصت گلزنی یکی را به گل 

تبدیل می‌کند اما درمجموع به‌خصوص پس از اینکه والمارک به‌عنوان رقیبش 

در این پست خریداری شد، تلاش بیشتری دارد و به نظر می‌رسد بیش از قبل 

برای حفظ جایگاه خود می‌جنگد. به نظر من او در این هفته‌ها توانسته به‌خوبی 

ارزش خود را برای فاینورد نشان دهد و در بازیسازی و طراحی حملات تیمش 

نیز توانایی بالایی دارد که می‌تواند در موفقیت فاینورد بسیار کارگشا باشد.«

حالا در سال جدید میلادی جهانبخش روی نوار گلزنی قرار گرفته و پس از 

گلزنی برابر نایمخن، این بار دروازه اسپارتا روتردام را باز کرده است. جالب اینکه 

آخرین باری که او در دو بازی پشت سر هم موفق به گلزنی شده بود به اوایل 

سال 2020 برمی‌گردد که با پیراهن برایتون دروازه بورنموث و چلسی را گشود 

و به‌نظر می‌رسد تعطیلات سال نو برای او خوش‌یمن است.

انتقاد پرسپولیسی‌ها از قرارداد با مشاوران به‌جای بازیکنان

مشاور اقتصادی حکم مشروط گرفت

نام غلامی از لیست استقلال خارج نشده بود

عارف به‌جای عارف
عارف غلامی، مدافع جوان و ملی‌پوش آبی‌پوشان که فصل گذشته از ناحیه 

رباط صلیبی دچار آسیب دیدگی شد و به ناچار زانوی خود را به تیغ جراح 

سپرد، این روزها حضوری فعال در تمرینات گروهی آبی‌پوشان دارد و رفته‌رفته 

به مرز آمادگی برای بازگشت به میدان نزدیک می‌شود و حتی طبق شنیده‌ها 

تا کمتر از یک ماه دیگر می‌تواند به ترکیب استقلال اضافه شود. این درحالی 

است که بعد از جدایی عارف آقاسی از ترکیب مدافعان استقلال این نگرانی 

پیش آمده بود که استقلال در این منطقه از زمین دچار مشکلاتی خواهد 

شد اما به‌نظر می‌رسد از لحاظ کیفی، آبی‌ها دچار مشکل خاصی با حضور 

غلامی آماده نشده و عارف باسابقه آبی‌ها می‌تواند جایگزین خوبی برای عارفی 

باشد که در ابتدای فصل‌جاری به استقلال پیوست و با وجود داشتن قرارداد 

با این تیم، رفیق نیمه‌راه شد و ترجیح داد خیلی زود جمع شاگردان مجیدی 

را ترک کرده و دوباره به فولاد برگردد.  غلامی که قبل از آسیب‌دیدگی یکی 

از بازیکنان اصلی تیمش به‌حساب می‌آمد، امیدوار است بتواند به‌زودی 

یک‌بار دیگر جایگاه قبلی‌اش را در این تیم به دست آورد، این درحالی است 

که طبق شنیده‌ها این بازیکن آرام‌آرام در تمرینات به فرم مطلوبی رسیده و 

به‌زودی می‌تواند استقلال را در رقابت‌های پیش‌رو همراهی کند، هرچند با 

توجه به مشخص بودن شاکله خط دفاعی آبی‌ها و موفقیت این خط، غلامی 

کار سختی برای بازگشت به ترکیب اصلی دارد.  نکته قابل توجه اینکه در 

ابتدای فصل جاری این طور عنوان می‌شد که با توجه به اینکه لیست استقلال 

جای خالی ندارد، بازگشت غلامی به جمع آبی‌پوشان منوط به جدایی یک 

بازیکن از این تیم در نیم‌فصل دوم است و کادرفنی آبی‌پوشان باید در این 

خصوص تصمیم‌گیری کرده و نام یکی از بازیکنانش را از لیست خارج کند، 

اما از آنجایی که غلامی یکی از 3 سهمیه زیر 25 سال استقلال محسوب 

می‌شد، به همین دلیل نامش در لیست آبی‌ها ماند و نام این بازیکن از لیست 

استقلال خارج نشد.  این بازیکن که در دربی برگشت فصل پیش رباط صلیبی 

پاره کرد، در ابتدای فصل با تصمیم کادرفنی و مدیران استقلال، نامش در 

لیست استقلال ماند تا با این شرایط هر زمانی که به فرم ایده‌آل برسد فرهاد 

مجیدی بتواند از او در ترکیب اصلی استفاده کند. 

بازگشت سعیدی‌فر به تمرینات استقلال 

گلر امید جای مظاهری را گرفت
بعد از جدایی رشید مظاهری و پیوستنش به سپاهان اصفهان حالا سینا 

سعیدی‌فر به‌عنوان گلر سوم در تمرینات استقلال با جدیت حاضر شده و 

کار را با حسینی و رضایی پیش می‌برد. البته این گلر که دروازه‌بان تیم امید 

استقلال محسوب می‌شود، قبلا هم در تمرینات آبی‌ها جسته و گریخته 

حاضر می‌شد، اما حالا او به‌عنوان دروازه‌بان سوم مسئولیت بیشتری پیدا 

کرده تا امیدوارانه‌تر کار را دنبال کند.  این گلر که در جریان دیدار استقلال 

و الهلال از مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا همراه استقلال 

در دبی حضور داشت، به‌خاطر عدم‌همراهی مظاهری و کرونایی‌شدن 

رضایی حتی در بازی با الهلال‌عربستان روی نیمکت تیمش نشست تا در 

این دیدار حساس، استقلال مقابل الهلال دو دروازه‌بان در اختیار داشته 

باشد و کمبودی از این بخش احساس نشود. گفتنی است؛ سعیدی‌فر در 

زمان مصدومیت رشید مظاهری در چند مسابقه فصل گذشته نیز به‌عنوان 

گلر ذخیره روی نیمکت استقلال نشسته بود.

دردسر دوباره این بار با شکایت بیرو

پنجره لق پرسپولیس
پرسپولیسی‌ها که اخیرا بارها درگیر باز و بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی‌شان بودند درحالی که کمتر از یک هفته به 

پایان مهلت نقل‌وانتقالات زمستانی‌شان باقی‌مانده دوباره با معضل بسته شدن پنجره مواجه شدند. این بار نوبت به 

شکایت علیرضا بیرانوند رسیده که باشگاه را به دردسر بیندازد. مدیربرنامه‌های بیرو که خودش هم از پرسپولیس طلبکار 

است در گفت‌وگو با »فرهیختگان« بسته شدن پنجره قرمزها با شکایت موکلش را تایید کرد. ظاهرا بیرانوند مبلغی در 

حدود 2 و نیم میلیارد تومان از پرسپولیس طلبکار است. 

   دردسر دوباره این بار با شکایت بیرو

 پنجره لق پرسپولیس

آشوبی: استقلال به‌خاطر نوسان کم و پرسپولیس بالقوه مدعی قهرمانی هستند

 فوتبال نه، برای لیگ ما 
هدبال اسم مناسب‌تری است 

بازگشت سعیدی‌فر به تمرینات استقلال 

گلر امید جای مظاهری را گرفت

فاینورد با درخشش کاپیتان ایران، دربی را برد نام غلامی از لیست استقلال خارج نشده بود

اوج‌گیری علی جهان عارف به‌جای عارف

 جیب خالی پرسپولیس 
یکن خارجی را دور کرد باز

یحیی فقط فیلم دید، خبری از مذاکره جدی نیست
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یحیی فقط فیلم دید، خبری از مذاکره جدی نیست

جیب‌خالی پرسپولیس بازیکن خارجی را دور کرد

فاینورد با درخشش کاپیتان ایران، دربی را برد

اوج‌گیری علی جهان 


